

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Сотрудники территориальных следственных отделов регионального следственного управления навестили ветеранов и поздравили с наступающим Днем Победы



В канун 78-летия Победы ветераны Великой Отечественной войны принимают поздравления от офицеров территориальных следственных отделов регионального следственного управления.

Так, исполняющий обязанности руководителя Городовиковского межрайонного следственного отдела Иван Семибратов навестил ветерана Великой Отечественной войны Лазарева Ивана Кондратьевича.

В декабре 2023 года фронтовику Ивану Кондратьевичу исполнится 96 лет. Ветеран Великой Отечественной войны родился в с. Красная Поляна Песчанокопского района Ростовской



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

области. В 1944 году Иван Кондратьевич был призван в ряды Красной Армии Западным райвоенкоматом на действительную военную службу. Проходил службу в период с 1944 по 1956 годы в Иране и Нагорном Карабахе. Окончив учебную роту, служил старшиной роты радиотелеграфистов. После демобилизации в 1956 году вернулся на родину. Работал заведующим складом, инструктором райисполкома и отделов кадров, руководил фермами колхоза «Ленинец».

За боевые и трудовые заслуги перед Отечеством Иван Кондратьевич награжден медалями «За Победу над Германией», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы», «30 лет Советской Армии и флота», юбилейными и отраслевыми медалями, грамотами.

Офицеры следственного отдела по г. Элисте регионального следственного управления в преддверии праздника поздравили ветеранов Великой Отечественной войны Андрея Борисовича Карнаухова и Глушко Ивана Фирсовича.

Карнаухов Андрей Борисович родился 25 октября 1922 года в селе Валуевка Донецкой области, воевал под Харьковом на Дону. Получил ранение в 1942 году, после лечения в госпитале вернулся на побывку в Элисту. После этого молодой солдат Советской армии Андрей Карнаухов участвовал в освобождении городов Украины, Польши, дошел до Берлина. Демобилизован в 1947 году. За боевые заслуги награжден орденом «Знак Почета», орденом Отечественной войны 2 степени, медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» и юбилейными медалями

Иван Фирсович Глушко родился в с. Большое Ремонтное Ремонтненский район Ростовской области. В военные годы работал в колхозе, но в 1944 году призван в армию. Служил снайпером. По окончанию войны сопровождал пленных немцев в Чехословакию. В 1946 году участвовал в операции на Украине по уничтожению бандеровских группировок. В 1951 году демобилизовался, ввернулся в родное село. Работал учителем, председателем сельского совета. За многолетний добросовестный труд награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями, почетными грамотами. Выйдя на заслуженный отдых, переехал в Элисту.

Исполняющий обязанности руководителя Малодербетовского межрайонного следственного отдела Джангар Дорджиев посетил и поздравил ветерана Великой Отечественной войны Скворцова Николая Антоновича.

В душевной беседе Николай Антонович рассказал о своем жизненном пути, поблагодарил за постоянную заботу и внимание.

Николай Антонович родился 26 сентября 1927 года в селе Садовое Сарпинского района



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Калмыцкой АССР. До начала Великой Отечественной войны окончил 6 классов.В 1940 году поступил на работу в колхоз «Чапаев». В 1944 году призван в ряды Красной Армии. Служил в городе Сталинграде. В феврале 1945 года отправлен в Иран, в город Решта. В конце 1945 года войска вывели из Ирана и Николай Антонович отправился продолжать свою службу в город Батуми. В Советской армии он прослужил семь лет, и в 1951 году был уволен в запас.После демобилизации Николай Антонович поступил на работу в колхоз «Гигант», где проработал водителем до 1987 года.

За многолетний труд награжден медалью «Ветеран труда», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.», «За Победу над Германией», «30 лет Советской армии и флота», юбилейными медалями.

Кроме того, руководитель Яшкульского межрайоного следственного отдела Очир Урусов поздравил ветерана Великой Отечественной войны Николая Ивановича Ищенко, чей боевой путь связан с Северным флотом, ветеран служил моряком на сторожевом корабле «Ураган», дважды участвовал в отгонке кораблей в Англию, сопровождал подводные лодки на боевые задания.

Сотрудники территориальных следственных отделов регионального следственного управления выразили слова благодарности и признательности за вклад каждого в Победу в Великой Отечественной войне, пожелали ветеранам бодрости духа, крепкого здоровья, преподнесли цветы и подарки. Ветераны поделились своими воспоминаниями, рассказали о годах сражений, о трудных военных временах и тяготах тех лет.

Изображения







08 Мая 2023

Aдрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1789021



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия